

Центральный стадион
им. В. И. Ульянова-Ленина



XXXVIII первенство СССР
Первая лига

8 октября

«РУБИН»—«ШИННИК»

(Казань)

(Ярославль)

футбол

Начало в 18.30

1976 г.

КАЗАНЬ

№ 18(122)

«ШИННИК» (Ярославль)

На Всесоюзной арене футболисты Ярославля впервые появились в 1947 году. Однако, ярославские торпедовцы — дебютанты класса «Б» не сумели тогда закрепиться среди команд мастеров. Спустя десять лет в первой зоне РСФСР вновь стал выступать представитель Ярославля — «Химик», представляющий спортивный клуб шинного завода. Сезон 1957 года «Химик» завершил на 13 месте. Затем он финишировал восьмым, а в 1959 году — седьмым.

С 1960 года команда стала именоваться «Шинник». Наиболее удачно наши гости провели сезон 1962 года. Побив все свои рекордные результаты, «Шинник» занял 1-е место в 1-й зоне РСФСР: +21 =8 —3, мячи 76—20, 50 очков. Следующий футбольный сезон ярославцы встретили уже во второй группе класса «А». Здесь футболисты «Шинника» в 34 матчах одержали 19 побед при 8 ничьих и 7 поражениях (мячи 51—25) и с 46 очками заняли 1-е место. Впервые представители ярославского футбола добились права перехода в высшую лигу. Но в высшей лиге «Шинник» пробыл лишь один сезон 1964 года. Возвратившись во вторую группу класса «А», футболисты «Шинника» добились большого успеха в 1970 году. Они заняли первое место и получали путевку в первую лигу.

За пять лет выступлений в первой лиге лучшим местом было 7-е (1973 год). Лучшими бомбардирами сезона становились: 1971 г.— В. Рейнгольд — забил 9 мячей, 1972 г.— В. Коротков и В. Напреев— по 8, 1973 г.— В. Коротков — 11, 1974 г.— Б. Гаврилов — 11, 1975 г.— В. Фролов — 12.

Команда «Шинник» является одной из лучших команд, представляющих Российскую федерацию в первой лиге. В этом большая заслуга наставника команды заслуженного тренера РСФСР Виктора Семеновича Марьенко, который работает с коллективом с 1971 года. Кстати, при весенней аттестации тренеров и футболистов он был удостоен высшей категории. Много внимания Виктор Семенович уделяет воспитанию молодых футболистов. Если до его прихода в команде преобладали привозные игроки, нередко освобожденные из московских клубов высшей лиги по возрасту, то теперь уже «Шинник» сам начал делегировать своих питомцев в команды высшей лиги. Так, только перед нынешним сезоном в ЦСКА перешел полузащитник Ю. Пантелеев и в московский «Спартак»— нападающий А. Смирнов.

«ШИННИК» в первой лиге

год	и.	в.	н.	п.	мячи	о.	м.
1971	42	16	7	19	42—52	39	14
1972	38	15	10	13	39—44	40	13
1973	38	16	2	20	48—41	24	7
1974	38	11	14	13	50—53	36	11
1975	38	12	15	11	48—42	39	8

Казань—Ярославль

Первое знакомство играющих сегодня команд состоялось в Казани 29 мая 1959 года. Наша «Искра» уступила тогда футболистам ярославского «Химика»—0:1. Ответный матч в Ярославле выиграли казанцы — 2:1 (голы в ворота хозяев поля забили Я. Урясов и В. Елагин).

В 1971 году соперники встретились в первой лиге. 13 мая «Шинник» на своем поле обыграл «Рубин»— 1:0. 19 октября на нашем стадионе казанцы взяли реванш с таким же счетом — 1:0 (Лихонов).

В прошлом году футболисты «Рубина» отобрали у «Шинника» три очка из четырех. Они победили в матче первого круга в Ярославле (6 мая)— 2:1 (А. Машин — 2) и сыграли вничью во втором круге — 0:0. Этот матч состоялся 15 августа на нашем стадионе.

Битва первого круга нынешнего чемпионата состоялась 24 апреля на поле стадиона Ярославского ордена Ленина и ордена Октябрьской революции шинного завода. Счет в ней не был открыт — 0:0.

Всего в семи предыдущих встречах трижды побеждали футболисты Казани и дважды — Ярославля две встречи завершились мирно. Счет забитых и пропущенных мячей 5—4 в пользу казанцев. Сегодня восьмая встреча.

«ШИННИК»

Ст. тр. по воспитательной работе — мс Станислав Петрович ВОРОТИЛИН.

Ст. тр. — стар. РСФСР Виктор Семенович МАРЬЕНКО.

Тренер — Игорь Николаевич ВАКУМОВ.

В. Чуркин (1943)
В. Каплацкий (1951)
Н. Смирнов (1949)
Ф. Миронов (1953)
Н. Растворов (1943)
В. Панков (1946)
В. Клещев (1945)
Н. Вихарев
В. Ткачев (1955)
С. Шафранский (1954)
В. Шелудько (1947)

Составы команд

«РУБИН»

Ст. тр. по воспитательной работе — Виталий Федорович ДУНАЕВ.

Ст. тр. — мс Валерий Федорович КАЛУГИН.

Тренер — Анатолий Николаевич КАШУРИН.

А. Иванов (1945)
Г. Климанов (1948)
В. Марамыгин (1948)
В. Сухарев (1946)
В. Статкевич (1956)
А. Машин (1953)
И. Гайнутдинов (1954)
С. Шевченко (1953)
Р. Камалетдинов (1954)
О. Усов (1948)
М. Задикашвили (1946)

Уважаемые зрители!

Очредная игра за первенство СССР по футболу на нашем стадионе состоится в понедельник 18 октября. Встречаются команды: «КАЙРАТ» (Алма-Ата)—«РУБИН» (Казакь).

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

ПЕРВЕНСТВА СТРАНЫ ПО ФУТБОЛУ СРЕДИ КОМАНД
ПЕРВОЙ ЛИГИ. ПОЛОЖЕНИЕ НА 8 ОКТЯБРЯ.

м. команды	и.	в.	н.	п.	мячи	очки
1 «Нефти»	33	19	10	4	58—25	48—18
2 «Кайрат»	32	20	7	5	45—21	47—17
3 «Таврия»	33	17	9	7	55—26	43—23
4 «Пахтакор»	32	16	10	6	52—22	42—22
5 «Нистру»	32	12	13	7	43—31	37—27
6 «Торпедо»	33	12	13	8	41—31	37—29
7 «Звезда»	33	12	11	10	46—41	35—31
8 «Шинник»	32	13	7	12	36—33	33—31
9 СКА	33	12	9	12	37—35	33—33
10 «Кузбасс»	33	13	7	13	47—46	33—33
11 «Спартак» И-Ф	32	12	9	11	38—39	33—31
12 «Колхозчи»	32	12	7	13	51—53	31—33
13 «Памир»	32	11	9	12	31—40	31—33
14 «Металлург»	32	10	8	14	28—32	28—30
15 «Спартак» Ор	32	8	12	12	32—45	28—36
16 «Рубин»	32	5	16	11	32—44	26—38
17 «Терек»	32	7	12	13	33—53	26—38
18 «Даугава»	32	6	9	17	30—47	21—43
19 «Кубань»	32	7	7	18	26—58	21—43
20 «Эльбрус»	32	4	5	23	25—64	13—51

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Кайрат»—«Спартак» И-Ф	— 0:0
«Пахтакор»—«Нистру»	— 1:1
«Памир»—«Даугава»	— 0:3
«Колхозчи»—«Металлург»	— 0:5
«Кубань»—«Торпедо»	— 1:2
«Эльбрус»—«Нефти»	— 0:3
«Терек»—«Таврия»	— 0:2
«Спартак» Ор—СКА	— 0:1

12 ОКТЯБРЯ, ВТОРНИК

«Кайрат»—«Нистру»	— 0:1
«Пахтакор»—«Спартак» И-Ф	— 0:1
«Памир»—«Металлург»	— 0:3
«Колхозчи»—«Даугава»	— 1:2
«Кубань»—«Нефти»	— 0:1
«Эльбрус»—«Торпедо»	— 1:1
«Терек»—СКА	— 0:3
«Спартак» Ор—«Таврия»	— 0:3
«Звезда»—«Рубин»	— 1:1
«Кузбасс»—«Шинник»	— 1:2

Тираж 2000. Цена 5 коп. ПФ 14638. Заказ Е-821

Полиграфический комбинат им. К. Якуба, ул. Баумана, 19.

Результаты первого круга

Из календаря первой лиги